

В городе Бийске возбуждено уголовное дело о гибели несовершеннолетнего при катании на тубинге

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 16-летнего подростка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 20 ноября 2022 года местный житель, управляя автомобилем, двигался по проезжей части в поселке Сорокино города Бийска с прицепленным к транспортному средству на буксировочный трос тубом, в котором находился его несовершеннолетний знакомый. В процессе движения туб вынесло на обочину дороги, где произошло столкновение с припаркованным автомобилем. В результате подросток получил травмы, от которых скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1742024>